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Llenp ypoka:

Co3nanue ycinoBul J1j1s1 (pOpMUPOBAHUS Y
OOyYaroIMXCcsl YMEHUS ONPEACISITh TOUHOCTD
IpUOJMKEHHOIO 3HAYEHUS BEIUYNH

3amaun:

[Toka3arh NpUMEHEHHE 3yYaeMOIro MaTepuasa B
pa3IMYHBIX chepax




IlMNIPAD:

JIroau 0osiTca mpuOIUKeHU. XOTs B IMOBCEIHEBHOM
NMPAKTHKE UMEIOT /1€J10 UCKJIIYUTEJIbHO ¢
NPUOJIUKEHHBIMHA YU CJIAMMU.

il = e NG
ﬂlm.u.u 6oa71CcA NpUd HUW
NoBCeOHEBHOW NpaKTuke Q
[eno UCKIIoYUTENbHO €
PUGNNKEHHBIMUA YUCTIAMU.




13Tan.
OpraHn3aunoOHHbIU

1) Uto Ha3pIBaeTCs a0COIOTHON HOIPEIIHOCTHIO IIPUOIHMKEHUS?
2) Kak HaliTK a0COIIOTHYIO MOTPEITHOCTD MPUOIMKEHUS ?




MareMaTn4ecKkuy JUKTAHT;

1.1 HatiguTe aOCOMIOTHYIO HOTPEITHOCTD MIPUOIMIKEHUS Yncia 2,87
quciaoMm 2,9

2.HaiiTi aOCOMIOTHYO IOTrPEIIHOCTh MpUOMmKeHus yucia 18,65
yuciaoMm 19

3.Uwucno 8, 654 OKpyIIUTE J0 AECATHIX U HAWTH HA CKOJILKO
NPUOIMKEHHOE 3HAYCHUE OTIIMYAETCS OT TOYHOTO.
4.  IIpubnuxeHHOE 3HaYEHUE Yuciia x=26,48 paBHO a=26.
Haiigyute aOCOMIOTHYIO MOTPEIIHOCTh MIPUOIHKEHHUS.




MareMaTn4ecKkuy JUKTAHT;

1.1 HatiguTe aOCOMIOTHYIO HOTPEITHOCTD MIPUOIMIKEHUS Yncia 2,87
yguciiom 2,9. (0,03)

2.HaiiTi aOCOMIOTHYO IOTrPEIIHOCTh MpUOMmKeHus yucia 18,65
guciom 19 (0,35)

3.Yucio 8, 654 oKpyIIUTh A0 ACCATHIX M HAWTH HA CKOJIBKO
IPUOIMKEHHOE 3HAYCHHUE OTIAnYaeTcs: OT TOUHOTO. (0,046)
4.  IIpubnuxeHHOE 3HaYEHUE Yuciia x=26,48 paBHO a=26.
Haiiante aOCOMIOTHYIO MOTPENTHOCTh ITproOmxkeHus.(0,48,
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PacorIMIteme ypoka




OTBETUTb Ha BOMPOCHI:

1. Bcerga nu MoXXHO nocyuTaTb abCOMNTHYIO
NOrpeLIHOCTb?

2. YT0 B 3TOM cnyyae genatot?

3. Kak noHMmaTb Bblpa)XeHne: «M3MepUTb AJTNUHY C
TOYHOCTbIO 40 1 MM?»

4. MOXXHO N1 NMHEUKOU, MMEILLEN TOSBbKO
CaHTUMETPOBbIE OAEeNeHNs, USMEPUTL ONMNHY C
TOYHOCTbIO A0 1MM?

5. KakoBa CBA3b TOYHOCTU U3MEPEHUU C LIEHOU
aeneHuns wkansl npndopa?




[ToMHuU!
[lorpelHOCTb U3MepeHunn
He MOXeT ObITb 6onbLue
LeHbl AerneHus
Nn3MepuTenbLHOro npmoopa




PaboTa ¢ TekcToM y4ebHuKa
Crtp. 81

Ecnin a- npuOIM>KeHHOE 3Ha4YEeHUue
qucjia X 1

x-al<h ( )

TO TOBOPHLT, HEQ. YUCIK X PABHO
YUCJIY a C TOYHOCTHIO 10 h, u
NMUINYT: X=at h.

>




UTO o3HayaeT 3anunch:

1)x=3,9 £ 0,2
2) x=0,4 £ 0,15
3)x———+

10

1) 1) 3,9-0,2<x<3,9+ 0,2

3,7<x<4,1
2) 0,4-0,15<x<04+0,15
0,25 <x<0,55
3)1- 1 <x< 1 + L
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@YAMAHA

* Y7o Heob6Xx0aMMo cAeAaTe, YTOObE M3MepUTL
Kakylo-Anbo senudUHY ?

* Kakumu cneumanbHbie M3MepuTebHbiMu
npubopamu Bhi 3HaeTe?




* Y10 HE06X0AMMO CABNATL, YTOOL! U3MEPHUTL
KaKyto-nubo Beauyuny ?

* Kakumu cneuyuanbHbie u3MepuTeNbHbIMU
npubopamu Bbi 3HaeTe?
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Amnepmerpy

KoMHaTHbIN TepMomeTp




JlaBariTe HanJIEM IIEHY ACJICHUS HA

PA3JIMYHBIX H3MEPUTEIBHBIX IPHOOpax




OnpeneAuTe TOYHOCTh MNPUOAMKEHHBIX  3HAYEHUM
BEAWYHUH, [TIOAYYEHHBIX [TPU U3MEpPEHUN IIpubopami,
M300pakeHHBPIMH Ha PHUCYHKax 1- 4
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OmnpeneAuTe TOYHOCTHL IIPUOAUKEHHBIX

3HaA4YeHUuU
BEANYHH, IIOAYIE€EHHBIX IITPHU USMEPEHHUHU HpI/I60paMI/I,
I/1306pa}I{€HHBIMI/I Ha PHUCYHKax 1- 3
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[lpakTnyeckan padora




CocTraBbTe AJITOPUTM OLEHKH MOTPEIIHOCTH
U3MEPUTEIbHOI0 Npudopa

1.0npenenuts LEHY ACICHUS IPUOOopa;
2.1IpoBectu puOIMKEHHBIC N3MEPCHHUS;

3.3anucarh BEJIMYUHY C YYETOM MOTPEITHOCTH

IHomun!

IorpemHoCcTh N3MEpEHU
HEe MOXKeT ObITH 0OJIbIIIE
LEHbI JeJICHUS U3MEPUTEJIbLHOI0 MPUdopa
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Omnpenenure
IIOTPEIIHO CTh H3MEPEHHA
TepMOMETpa.
3anHIIuTe I[IOKa3aHHE
TepMOMETPaA ¢ VIETOM
IO PEIIHO CTH.
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Onpeacaure
TITIOTPCIITHOCTD
HU3MCPCHUSL
rpagy CHHKA.
3amuirmTe
MOKa3aHHuE
rpaagy CHHKA C
VYETOM
TTOTPCIMMHOCTH.
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Ha xkopoboxe ¢ KyKypy3HoiMil X/1016AMU

umeemcsa Haonuce, 190 + S r. Kaxyrw maccy He
MO2ym umems KyKypy3Hole Xa0nea?

A.1%94r. b.185r. B.184r I.186rm

Pemnre
sagauy u3 I HA
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MOAVINEH WD PsaT




Macca norypra B
CTAHAPTHOM
CTAKAHYHKE

125 Srp.

I1oc.1e B3BemmuBanms
0KA32/10Ch, 1TO
Macca pasHa 118rp.
CooTBercrBYET /I
3TO 3HAYEHIEe HOpMe
YKA3AHHOI Ha
YIIAKOBKeE

(oCTas: w3roToBNEH U3 HATYPANbHAN
UENbHOro u 0be3RUPeHHOTO MONOKL
mmosauv‘l;u 33KBACKM, € AO0IBNEHAE
KanonwuTens ¢pyxrosoro
Wn-fma: (caxap, $pyxrol-~anem
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[lomaluHee 3agaHue

OUCHUMb nocpeutHocnb HAXO0JCOeHUsT 00béMa CRUYEeYHOo20

KOpOOKa
Haumu 6 paznuunvix ucmounukax Kax 6 gpusuxe o603Hauaemcs

nocpeutHocms
HpM@QCWZU npumepbol, 20€e 6 JHCU3HU bl ecmpeddiu 3anucs
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